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Vorlage: Letter of Intent - Projekt „Allianz für berufliche Bildung in Ostbayern“ (ABBO)

Name Firma …
[bookmark: _GoBack]
mit diesem LoI bekunden wir unser Interesse am Projekt „Allianz für berufliche Bildung in Ostbayern (ABBO)“. Gerne erklären wir uns dazu bereit an dessen Erprobungs- und Umsetzungsphase mitzuwirken.

Kurzvorstellung eigenes Unternehmen bzw. Schule mit Bezug zum Projekt.

Wir sind überzeugt, dass es im Zeitalter der Industrie 4.0 einer Modernisierung und inhaltlichen Weiterentwicklung insbesondere der Ausbildungsberufe in den Bereichen Metall und Elektro bedarf. Vor diesem Hintergrund halten wir auch veränderte Wege zur Heranführung von Schülerinnen und Schülern an eine Berufsausbildung (beruflich-technische Frühausbildung) sowie die zugehörige Schulung des Lehrpersonals für notwendig.

Das formulierte Projektziel, innovative Bildungskonzepte mit ordnungspolitischer Relevanz im Kontext der Digitalisierung zu entwickeln und zu erproben sowie ein entsprechendes Transfermodell zu gestalten, kommt unseren gegenwärtigen Entwicklungen im Bereich der Aus- und Weiterbildung sehr entgegen. Auf Basis der Projektergebnisse ist es langfristig unser Interesse, die Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Lernorten zu optimieren.

Sehr gerne sind wir daher bereit, Ihr Vorhaben zu unterstützen. 
Dies betrifft insbesondere
· die Beteiligung an der Bedarfsanalyse im Rahmen der im Projekt neu zu entwickelnden Berufsbildungsmaßnahmen
· das Mitwirken bei der Entwicklung, Erprobung und Evaluation der Bildungsmaßnahmen
· die gemeinsame Nutzung bzw. den Austausch von Bildungspersonal, technischer Ausstattung und Räumlichkeiten innerhalb des ABBO-Netzwerks
· die Beteiligung an der digitalen Lernortkooperation und regionalen Vernetzung
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